

За выигрыш в супершоу Темникова подарила Запашному интимное свидание. Победитель популярного шоу «Король ринга» Эдгард Запашный сразу после своего оглушительного успеха в проекте прилетел с поясом чемпиона к своей возлюбленной Лене Темниковой в Санкт-Петербург.

Роман между солисткой группы «Серебро» Леной и известным дрессировщиком Эдгардом Запашным стремительно набирает обороты. Еще совсем недавно молодые люди вообще не подозревали о существовании друг друга. Сейчас же ради своей любви они готовы на самые невероятные поступки.

Выступив в финальной программе «Короля ринга», Эдгард Запашный рассказал своему близкому другу о желании увидеть Лену Темникову и вместе с ней отпраздновать свой ошеломительный успех, заехав сперва на съемки программы Андрея Малахова «Высшая лига».



В одной из передач Лена Темникова была комментатором боя Эдгарда с Владимиром Епифанцевым, еще не будучи знакомой с ним

В Петербурге, куда Лена приехала для выступления перед участниками Международного экономического форума, известный дрессировщик появился уже далеко за полночь, но даже позднее время не помешало любящим друг друга знаменитостям провести вместе несколько часов.

– Господин Запашный приехал к нам в гостиницу с букетом красных роз и своим чемпионским поясом, который мы сами видели, как ему подарили в программе, – признался "ТД" администратор одного из отелей Северной столицы. – А буквально за час до его визита наша гостыя госпожа Темникова заказала в номер бутылку шампанского, клубнику и лед.

По словам одной из близких подруг Лены, певица не ожидала, что Эдгард все-таки соберется приехать к ней сразу после выступления в программе.

– Она разговаривала с ним и знала, что он хочет ее увидеть, но не поверила, что Запашный на самом деле к ней приедет, – говорит подруга солистки группы «Серебро». – Лена позже призналась, что, когда он зашел в ее номер, первым делом поцеловал ее и сказал, что дарит свою победу ей.

– Это моя личная жизнь, и я не собираюсь ее обсуждать и комментировать, – ответила Лена Темникова, услышав вопрос о приезде к ней Эдгарда.

Подруга певицы также рассказала забавную историю, о которой Запашный всегда напоминает Темниковой. Оказывается, в одной из передач финалистка «Евровидения-2007» была комментатором боя Эдгарда с Владимиром Епифанцевым, еще не будучи знакомой с ним.

– Тогда Лена не задумываясь сказала, что болеет за соперника Эдгарда, – продолжает подруга Темниковой. – С тех пор он всегда ей напоминает, что она была неправа, думая, что он проиграет.

В питерской гостинице Эдгард провел более пяти часов, не выходя из номера Темниковой, заблаговременно предупредив администраторов отеля, чтобы их не беспокоили. Позже выяснилось, что, кроме брата Аскольда и близкого друга, никто из его окружения не знал, куда все-таки уехал Запашный сразу после шоу.

– Я действительно был в Санкт-Петербурге, – признается Эдгард. – Но это моя личная жизнь, и я не собираюсь ее ни с кем обсуждать, а тем более комментировать.